



Rozhodnutí č. 3 k organizaci soutěžního ročníku 2021/2022



Úprava Rozpisu utkání jarní části soutěžního ročníku 2021/22

Vážení účastníci ligové soutěže v malé kopané ve Zlíně,

Dnes v dopoledních hodinách byla organizátorům ligové soutěže v malé kopané ve Zlíně oficiální cestou sdělena informace, že z důvodu nedostatku hráčů a problémům se zajištěním nových hráčů dnešním dnem oficiálně **odstupuje mužstvo AC Joker Zlín** z aktuálního soutěžního ročníku ligové soutěže v malé kopané ve Zlíně. Vedení soutěže tuto informaci přijalo a hned obratem činí potřebné kroky k tomu, aby soutěžní ročník byl odehrán bez vzniklých pauz, které by při zanechání původního Rozpisu utkání vznikly.

Z toho důvodu **se v rámci 5. hracího dne** posouvají utkání mužstva **FC Mokrý Zlín** již **na 12:20 a 13:10 hod.**, a zároveň to budou poslední utkání tohoto hracího dne (mužstvo FC Mokrý Zlín již předem se změnou časů souhlasilo). Změny se také dotknou 7. a 8. hracího dne, kdy budou posunuty časy utkání tak, aby byly eliminovány pauzy, které vzniknou po vyškrtnutí mužstva AC Joker Zlín z Rozpisu utkání v daných hracích dnech. Sloučit hrací dny není z důvodu překročení limitu tří utkání u více mužstev reálné.

Pokud jde o Tabulku soutěže, v ní nebudou započítány utkání, které mužstva v jarní části odehrála s mužstvem AC Joker Zlín, ty podzimní zůstávají započteny. Pokud jde o statistiku střelců a brankářů, bude ponecháno započtení branek a statistiky i pro odehraná jarní utkání s mužstvem AC Joker Zlín. Uvedené změny ve statistikách se projeví až po odehrání 5. hracího dne.

Navržené úpravy Rozpisu utkání jsou v příloze tohoto Rozhodnutí.

Aby toho nebylo málo, tak v dnešních brzkých odpoledních hodinách bylo vedení soutěže informováno ze strany pronajímatele sportovního areálu, že **v termínu 8. hracího dne, tj. 11. 6. 2022**, je již na tento termín ve sportovním areálu dlouhodobě naplánován velký turnaj volejbalu. Tuto skutečnost pronajímatel při sjednávání smlouvy o pronájmu přehlédl. Za vzniklé komplikace se nám omlouvají a nabídli se s pomocí zajištění jiného sportoviště.

Vedení soutěže má tedy dvě možnosti:

Varianta A): pokusit se najít jinou vhodnou lokalitu pro daný termín, a to v co nejkratším čase,

Varianta B): vybrat u stávajícího pronajímatele jiný volný termín (var. B1 - 21. 5., var. B2 - 4. 6. či var. B3 - 18. 6.).

Vzhledem k tomu, že toto je zásadní změna, která může mít vliv na účast hráčů jednotlivých mužstev, je nutné, aby s tímto nejprve souhlasili všichni zástupci mužstev. Proto tento vzniklý problém s kolizí

s jinou soutěží/turnajem není tímto rozhodnutím řešeno, jenom dává podnět k debatě a sdělení Vašich názorů a podpory navržených variant, např. var. B1. Volnost termínů pro navržené Varianty B ještě ale musíme prověřit. Na základě podnětů z debaty bude vydáno další Rozhodnutí, které definitivně určí, kdy či případně kde se 8. hrací den odehraje.

Toto Rozhodnutí nabývá účinnosti dnem jeho vydání a platí až do jeho odvolání.

Ve Zlíně dne 29. 4. 2022

Vedení SSK MAKO Zlín

Seznam příloh:

Příloha č. 1: *Upravený Rozpis utkání pro jarní část soutěžního ročníku 2021-2022*